Das hast Du schon gelernt:
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1. Fall:

Oegeben: A (10]12)

A’ (18]-15)

gesucht:  Vektor AA”

Losung

_,_H-_(18—10 _( 8
vEas = —15—12)_ —27)

Vektoren

2. Fall:

gegcben-. A(10]12)
i (—;)

gesucht: Purkt A

Losung

oA = 0A I ax

- (1)l ()

— /18
OA =(

_15)=>A(12|—15)

3.Fall:
fegeben: A’ (18]-15)

v=m=(
v=aa= —27)

= Gegerwektor:

v an (8
V= _(27)

gesucht: Purkt A

Lésung
O0A = oA B ax
statt subtrahieren:

Gegenvektor "= * addieren

= (—1185)( ;;3)

ﬁ—(m = A(10]12)
B 12) !

Bzw.:

1. Fall:

gcgcbcn: A(10]12)

B(18]-15)

gesucht:  Nektor AB’

Losung
H_ﬁ_(18—10)_(8)
V=T l1s-12) T2y
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Vektoren

2. Fall:

3e3eben-. A(10]12)

v (%)
V= AR =

gesucht: Punkt B

Losung

0B = 0A I AB

o -(,,)l()

):B(12|—15)

3. Fall:

3c3¢bcn: B(18|-15)

v=15=( )
V= AR Ty

gesucht: Punkt A

Losung

0A'= 0B' M AB

o -5 H( )

ox = (%) 5 a(1012)
"(12):’ '
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Parallelverschiebung: Vektoren

- Wenn Ur- und Bildpunkt einer Parallelverschiebung gegeben sind, kann man den
Nektor mit "SE'rtze minus FuR" berechnen (also: B’nldpunkt minus Urpunkt\.)

- Gegerektor st 2um eigentlchen Nektor paral Nektog

und 3|C|ch lang, aber entgegengesetzt gerichtet

- Ortsvektor Pfell startet im Ursprung (olo), zB.

Parallelverschiebung: Rechnen mit

Vektoren & Streckenmittelpunkt

Tktoradchtuon ganz normal oben und unten
s rechnen: atis + und - Wird -, aus - und - Wird +

. Fup dcs 2. Vektors an Spitze
g des 1. Vektors anhdngen

- Vektorsubtraktion: ganz normal oben und unten
minus rechnent Aus™ und - Wird -, aus - und - Wird +

@(?fﬂc%e \c{J&E,tD_ \JekhtOra an Spitze
S eKtors an aﬂgeﬂ
- Streckenmlttdpunkt berechnen:

@ Mittelpunkt M ( X e S Y ke : Yo re |
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